
 

 

 

Projekt „MYŚL KREATYWNIE. DZIAŁAJ AKTYWNIE. PROGRAM PODNOSZENIA EFEKTYWNOŚCI KSZTAŁCENIA I ROZWOJU SPOŁECZNO-

ZAWODOWEGO UCZNIÓW Z NIEPEŁNOSPRAWNOŚCIĄ INTELEKTUALNĄ ORAZ Z NIEPEŁNOSPRAWNOŚCIAMI SPRZĘŻONYMI; PODNOSZENIE 

KOMPETENCJI PEDAGOGICZNYCH NAUCZYCIELI SPECJALNEGO OŚRODKA SZKOLNO-WYCHOWAWCZEGO IM. ANNY KARŁOWICZ W PUŁTUSKU”, 

współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego. 

 

 

Konspekt warsztatów 

 
1. Data warsztatów: 05.01.2018 r. 

2. Temat warsztatów: Moje umiejętności, zdolności i zainteresowania 

 

3. Cel główny: Rozwijanie umiejętności samoobserwacji, poznawania siebie i nazywania swoich 

mocnych stron w kontekście przyszłej aktywności zawodowej 

4. Cele operacyjne:  

            Uczeń: 

 dokonuje autorefleksji  

 wymienia i opisuje własne zainteresowania, zdolności i uzdolnienia; 

 określa, jakie umiejętności są ważne w wybranych zawodach 

 jest świadomy roli wiedzy, zainteresowań i cech charakteru w wyborze zawodu 

5. Metody pracy: burza mózgów, ćwiczenie praktyczne, praca w grupie, rozmowa kierowana 

6. Formy pracy: indywidualna, grupowa 

7. Pomoce dydaktyczne: karty ćwiczeń ucznia, plansza do ćwiczenia „Umiejętności”, 

wydrukowane nazwy wybranych umiejętności i zawodów, magnesy 

8. Przebieg zajęć warsztatów: 

 Powitanie  

 Wprowadzenie do tematu zajęć – ćwiczenie aktywizujące 

 Ćwiczenie „ Kto tak jak ja lubi ?” 

 Ćwiczenie „Imię” 

 Ćwiczenie „Jestem, potrafię” - ćwiczenie umiejętności identyfikacji swoich mocnych stron. 

 Ćwiczenie grupowe pt. „Umiejętności”; omówienie ćwiczenia – rozmowa kierowana 

 Podsumowanie zajęć 

 Samoocena, ocena pracy uczniów na zajęciach 
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